

随着天气一天天热起来,孩子们盼望已久的暑假就要来了。随着假期的临近,很多爸爸妈妈已经开始筹划如何在暑假里给孩子来一场寓教于乐的旅行。那么这个暑假如何过得开心又有意义?哪些地方更适合全家一起去玩?如何安排行程能照顾到孩子的身体和兴趣?小编咨询了有关教育专家和旅行社资深导游,也调查了一部分家长和孩子,特别为读者推荐暑期亲子旅行的方式和目的地,特地推出“玩转暑假总动员”活动。跟《玩周刊》一起去玩吧,让您的孩子的暑假与众不同。



图/宋峰

跟我们一起玩转暑假

九成父母有带孩子出游计划

近日,记者对20位中小学生家长进行了随机调查,九成家长表示有计划在暑假和孩子一起出游。教育专家表示,孩子是天生的旅行者和探索者。无论考试成绩如何,孩子辛苦学习了一学期,就应该通过假期走出去,通过旅游丰富阅历和开阔眼界。许多家长也认为,平常孩子功课紧,课外班也多,暑假这么长,带孩子出去玩玩,既是放松,也是最好的亲子时间。

老师建议跟着课本去旅游

有部分学校老师建议,家长可从课本入手,根据孩子的兴趣和爱好,让孩子们去那些书本上提及的地方,寓教于乐。比如课本上讲到首都北京的时候,可以带孩子去看看天安门、长城、故宫、天坛;讲黄山奇石那一课的时候,可以去看看黄山上的“猴子探海”、“仙人指路”到底是什么样子的。记者了解到,不少旅行社暑假推出了“跟着课本下江南”或者“跟着课本游北京”等线路,而有家长在调查时告诉记者,准备带孩子去看看课本上提到的赵州桥,还有家长说想带孩子去看看美丽的日月潭。

六成家长属意周末短途游

近六成家长表示,由于工作原因无法请长假,只能趁周末时间到附近走走转转。而记者从多家品质旅行社获悉,针对暑期市场,他们开发了不少适合周末全家短途出行的亲子线路。嘉华旅游推出的“夜宿泉城海洋馆——我和鱼儿同睡眠”亲子二日游、银座旅游推出的“烟台鲸鲨馆、威海大风车影视城、鸡鸣岛3日游”、康辉旅游推出的“夜宿海底世界,体验海上牧场,烟墩角赶海篝火威海亲子三日游”都深受小朋友和家长的喜爱。而暑假找个周末去海边也是少不了的亲子项目,中青旅推出的青岛游崂山,挖蛤蜊、蒸大馒头自驾二日游别具特色,旅游百事通则推出了人间仙境蓬莱、长岛二日游。

出境亲子游今年亮点更多

有不少家长为了多陪陪孩子,专门请年假带孩子去看看“那么大”的世界。同事东方早早就筹划暑假的亲子行程了,为此还未雨绸缪把重要工作尽量提前安排好。旅行社也是抓住机会,早早策划推出个性旅程,让孩子的暑假更加精彩。凯撒旅游推出了“暑期趣玩季”加拿大东海岸11日亲子之旅,行程中包含了迷你高尔夫、鲜果采摘、黑溪村穿越等特别适合全家人的项目;万达国旅推出了“香港+广州长隆野生动物世界”的纯玩六天行程,按家庭为单位收费,让家人一次嗨个够;新中国旅的亲子旅游俱乐部推出了多款亲子产品,既有欧洲、美国等境外游,也有桂林、厦门、呼伦贝尔等

国内长线。

跟我们玩转暑假拿大礼

平日里穿梭于家和学校这两点一线的孩子,不仅仅需要在这个假期里更多释放,更需要和爸爸妈妈们一起开心。教育专家表示,经常亲近大自然的孩子性格会更开朗,更富有创造力。这个假期,《玩周刊》将和全省各地旅游局、旅游景区、品质旅行社一起,为参加“玩转暑假总动员”活动的读者提供系列大礼:可能是一个免费旅游名额,或几张景区门票,或是地道山东特产。只要您关注“齐鲁晚报旅游”微信公众号,参加本报推出的特色亲子游、夏令营线路,或向本报投稿秀出自己的亲子游精彩旅程,都有机会获得旅游大礼。读者还可在手机端下载“齐鲁壹点”APP,在“爱旅游”中了解更多暑期亲子游产品,更可享受独家优惠。

活动咨询热线:0531-95196576



▲齐鲁晚报旅游



▲齐鲁壹点

世界地质公园 国家级风景名胜区 国家5A级旅游景区 国家森林公园

享受蓝天
避暑休闲

野三坡



野三坡稻草人奇幻之旅6月6日盛大开幕
关注野三坡旅游网及官方微信享更多优惠!

景区电话:400-816-0505
景区QQ:4008160505

自驾线路: 济南—京台高速—德衡高速—大广高速—廊涿高速—张涿高速—野三坡

咨询电话: 济南 0531-82815566 39909333; 淄博 0533-2770678 6120161; 潍坊 0536-8250066 8265187;

济宁 0537-2361888; 聊城 0635-8333000 8769505; 德州 0534-2222767; 临沂 0539-7166688; 东营 0546-7611117



网络二维码



野三坡服务号二维码